

Prijímanie detí na predprimárne vzdelávanie v materských školách

Školský úrad Poprad v súlade s § 6 ods. 8 písm. c) zákona č. 596/2003 Z. z. O štátnej správe v školstve a školskej samospráve a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov, ako aj v súlade so schváleným Všeobecne záväzným nariadením mesta Poprad č. 13/2021 vydáva nasledovné usmernenie k zápisu detí do materskej školy:

Na predprimárne vzdelávanie sa prijímajú:

- prednostne deti, pre ktoré je plnenie predprimárneho vzdelávania povinné (dosiahlo päť rokov veku do 31.08.2023 s trvalým pobytom v obci v spádovej materskej škole)
- deti od troch rokov veku (výnimočne od dvoch rokov veku) podľa kapacitných možností.

Povinné predprimárne vzdelávanie plní dieťa v spádovej materskej škole, ak zákonný zástupca alebo zástupca zariadenia pre dieťa nevyberie inú materskú školu. Dieťa môže plniť povinné predprimárne vzdelávanie aj v inej ako spádovej materskej škole, ak ho riaditeľ tejto materskej školy prijme na predprimárne vzdelávanie. Riaditeľ spádovej materskej školy je povinný prednostne prijať na povinné predprimárne vzdelávanie deti s trvalým pobytom v obci a deti umiestnené v zariadení na základe rozhodnutia súdu.

Ostatné podmienky prijímania si určí riaditeľ príslušnej školy podľa špecifických podmienok (zameranie MŠ, súrodenci v škole, sociálne podmienky...) a zverejní ich na verejne prístupnom mieste a na webovom sídle školy.

Dieťa sa do materskej školy prijíma vždy len na základe písomnej žiadosti o prijatie dieťaťa na predprimárne vzdelávanie (žiadosť je možné doručiť aj elektronicky).

Zákonný zástupca dieťaťa alebo zástupca zariadenia spolu so žiadosťou do materskej školy predkladá aj potvrdenie o zdravotnej spôsobilosti dieťaťa od všeobecného lekára pre deti a dorast, ktorého súčasťou je aj údaj o povinnom očkovaní dieťaťa (súčasťou potvrdenia o zdravotnej spôsobilosti má byť tiež údaj o tom, že dieťa netrpí takou chorobou, ktorej prejavy alebo dôsledky by mohli negatívne vplyvať na jeho pobyt v MŠ alebo ohrozovať či obmedzovať výchovu a vzdelávanie samotného dieťaťa, či ostatných detí). Neabsolvovanie povinných očkovaní nie je dôvodom na neprijatie dieťaťa do MŠ!

Žiadosť o prijatie dieťaťa na predprimárne vzdelávanie pre školský rok 2023/24 sa podáva od 01.05.- 31.05. 2023.

Mesto Poprad určuje ťažiskový týždeň pre zápis detí na školský rok 2023/24 v termíne od 15.05.- 19.05.2023.

Dieťa je do materskej školy prijaté len vtedy, ak riaditeľ školy vydal rozhodnutie o:

- prijatí dieťaťa do materskej školy,
- prijatí dieťaťa s určením adaptačného pobytu - max. 3 mesiace.
- prijatí dieťaťa s určením diagnostického pobytu - max. 3 mesiace

Ostatné informácie

Kompetenciu rozhodovať o prijímaní detí do materskej školy majú príslušní riaditelia škôl. Prijímanie detí na predprimárne vzdelávanie do materskej školy je limitované kapacitnými možnosťami materskej školy a zákonom stanovenými maximálnymi počtami detí v triede a vekom dieťaťa.

Ak dieťa po dovŕšení šiesteho roku veku nedosiahlo školskú spôsobilosť, riaditeľ školy rozhodne o pokračovaní plnenia povinného predprimárneho vzdelávania v MŠ na základe písomného súhlasu príslušného zariadenia výchovného poradenstva a prevencie, písomného súhlasu všeobecného lekára pre deti a dorast a s informovaným súhlasom rodiča.

Pokiaľ zákonný zástupca požiada, aby bolo na povinné predprimárne vzdelávanie v materskej škole prijaté dieťa, ktoré nedovŕšilo päť rokov veku do 31.08., je povinný k žiadosti predložiť súhlasné vyjadrenie príslušného zariadenia výchovného poradenstva a prevencie a súhlasné vyjadrenie všeobecného lekára pre deti a dorast.

Ak sa prijíma dieťa k začiatku školského roka, o prijatí dieťaťa do materskej školy rozhodne riaditeľ príslušnej školy do **30. júna**, ktorý predchádza školskému roku, v ktorom sa má predprimárne vzdelávanie dieťaťa začať.

V Poprade 28.02.2023

PaedDr. Edita Pilárová
vedúca Školského úradu Poprad